

Уморительно смешно

Молодежный театр эстрады приглашает посмеяться

Ирина **ЮДИНА**

Молодежный театр эстрады и Белорусский государственный университет культуры и искусств приглашают на фестиваль-конкурс юмора «У МОРА». Сегодня в 17.00 его участники будут поздравлять с Днем смеха прохожих, оказавшихся в это время у Молодежного театра эстрады (ул. Московская, 18а). В 19.00 в концертном зале театра артисты расскажут про «Особенности национального юмора» — так называется первоапрельская концертная программа.

Впервые Молодежный театр эстрады и Белорусский государственный университет культуры и искусств провели фестиваль-конкурс юмора «У МОРА» в прошлом году. Он дает возможность выступить на профессиональной сцене начинающим артистам разговорного жанра, театральным коллек-



Фото Сергея ШЕЛЕГА

тивам, музыкантам, прошедшим конкурсный отбор. Во время подготовки к фестивалю мастер-классы для его участников проводил художественный руководитель театра Вячеслав Панин.